

Comune di San Giorgio Bigarello

AREA SERVIZI ALLA PERSONA – CULTURA – SPORT – POLITICHE ABITATIVE

Piazza della Repubblica, 8. Tel 0376 273111 - Fax 0376 273154 p.e.c. comune.sangiorgio-bigarello@pec.regione.lombardia.it C.F. 80004610202 - P. IVA. 00474420205 Codice Ufficio unico: UFH1ED - Codice ipa: c_h883

DOMANDA PER LA GESTIONE DEL SERVIZIO DI PROMOZIONE E DIFFUSIONE DELLE TECNOLOGIE DIGITALI, ELETTRONICHE, INFORMATICHE, MULTIMEDIALI, DI CATALOGAZIONE DIGITALE E DI ASSISTENZA ALLA CITTADINANZA NELLE PROCEDURE TELEMATICHE (SPID-PEC) E PER L'UTILIZZO IN CONCESSIONE DI UN LOCALE POSTO AL PIANO TERRA DELL'ARCHIVIO DEL COMUNE DI SAN GIORGIO BIGARELLO

lo sottoscritto/a							
nato/a	il	/	/	, in	qualità	di	
	della società/as	sociazione/e	ente				
telefono							
Pec se presente							
PRESENTA DOMANDA							
PER LA GESTIONE DEL SERV DIGITALI, ELETTRONICHE, INFO E DI ASSISTENZA ALLA CITTAL PER L'UTILIZZO IN CON DELL'ARCHIVIO	ORMATICHE, N DINANZA NELL CESSIONE DI	MULTIMEDIA LE PROCED UN LOCALE	ALI, DI CAT DURE TELE E POSTO A	ALOGAZIO MATICHE (L PIANO TE	NE DIGITA SPID-PEC	LΕ	
Descrivere dettagliatamente il serv di risorse umane con indicazione d					zzate in teri	mini	



Comune di San Giorgio Bigarello

AREA SERVIZI ALLA PERSONA – CULTURA – SPORT – POLITICHE ABITATIVE

Piazza della Repubblica, 8. Tel 0376 273111 - Fax 0376 273154 p.e.c. comune.sangiorgio·bigarello@pec.regione.lombardia.it C.F. 80004610202 - P. IVA. 00474420205 Codice Ufficio unico: UFH1ED - Codice ipa: c_h883

Illo scopo dichiara: - Di essere iscritta all'albo delle associazioni del Comune di San Giorgio Bigarello - Di avere sede legale nel Comune di in Via - Di avere sede operativa nel Comune di in Via		
 Di essere iscritta all'albo delle associazioni del Comune di San Giorgio Bigarello Di avere sede legale nel Comune di		
 Di essere iscritta all'albo delle associazioni del Comune di San Giorgio Bigarello Di avere sede legale nel Comune di		
 Di essere iscritta all'albo delle associazioni del Comune di San Giorgio Bigarello Di avere sede legale nel Comune di		
 Di essere iscritta all'albo delle associazioni del Comune di San Giorgio Bigarello Di avere sede legale nel Comune di		
 Di essere iscritta all'albo delle associazioni del Comune di San Giorgio Bigarello Di avere sede legale nel Comune di		
 Di essere iscritta all'albo delle associazioni del Comune di San Giorgio Bigarello Di avere sede legale nel Comune di		
 Di essere iscritta all'albo delle associazioni del Comune di San Giorgio Bigarello Di avere sede legale nel Comune di		
 Di essere iscritta all'albo delle associazioni del Comune di San Giorgio Bigarello Di avere sede legale nel Comune di		
 Di essere iscritta all'albo delle associazioni del Comune di San Giorgio Bigarello Di avere sede legale nel Comune di		
 Di essere iscritta all'albo delle associazioni del Comune di San Giorgio Bigarello Di avere sede legale nel Comune di		
 Di essere iscritta all'albo delle associazioni del Comune di San Giorgio Bigarello Di avere sede legale nel Comune di		
 Di essere iscritta all'albo delle associazioni del Comune di San Giorgio Bigarello Di avere sede legale nel Comune di		
 Di essere iscritta all'albo delle associazioni del Comune di San Giorgio Bigarello Di avere sede legale nel Comune di		
 Di essere iscritta all'albo delle associazioni del Comune di San Giorgio Bigarello Di avere sede legale nel Comune di		
 Di essere iscritta all'albo delle associazioni del Comune di San Giorgio Bigarello Di avere sede legale nel Comune di		
 Di essere iscritta all'albo delle associazioni del Comune di San Giorgio Bigarello Di avere sede legale nel Comune di		
 Di essere iscritta all'albo delle associazioni del Comune di San Giorgio Bigarello Di avere sede legale nel Comune di		
 Di essere iscritta all'albo delle associazioni del Comune di San Giorgio Bigarello Di avere sede legale nel Comune di		
 Di essere iscritta all'albo delle associazioni del Comune di San Giorgio Bigarello Di avere sede legale nel Comune di		
 Di essere iscritta all'albo delle associazioni del Comune di San Giorgio Bigarello Di avere sede legale nel Comune di		
 Di essere iscritta all'albo delle associazioni del Comune di San Giorgio Bigarello Di avere sede legale nel Comune di		
 Di essere iscritta all'albo delle associazioni del Comune di San Giorgio Bigarello Di avere sede legale nel Comune di		
 Di avere sede legale nel Comune di		
in Via - Di avere sede operativa nel Comune di	- Di essere iscritta all'albo delle associazioni del Comune di San Giorgio Bigarello	
- Di avere sede operativa nel Comune di	in Via	
in Via	- Di avere sede operativa nel Comune di	
	in Via	

Il sottoscritto dichiara inoltre che l'attività sarà svolta prevalentemente a favore di cittadini residenti

nel Comune di San Giorgio Bigarello.



Comune di San Giorgio Bigarello

AREA SERVIZI ALLA PERSONA – CULTURA – SPORT – POLITICHE ABITATIVE

Piazza della Repubblica, 8. Tel 0376 273111 - Fax 0376 273154 p.e.c. comune.sangiorgio-bigarello@pec.regione.lombardia.it C.F. 80004610202 - P. IVA. 00474420205 Codice Ufficio unico: UFH1ED - Codice ipa: c_h883

ANNOTAZIONI		
Allegati: - documento di riconoscimento - statuto - atto costitutivo		
Lì,		
	Firma	